

## 政治講師批評馬哈迪

# 沒真正讓馬來族群受惠

(布城20日讯)由首要领导基金会举办的“马哈迪与西方”学术研讨会，在结尾时，出现批评前首相敦马哈迪的论点。

来自吉隆坡思特雅私立大学经济及政治科学系讲师王建民说，马哈迪成长的时代，与这个时代的年轻人思维，对国家的认知和看法，会出现不同的观点。

## “MAHATHIR AND THE WEST”

20 JULY 2010  
PUTRAJAYA

DR. ONG KIAN MING

他认为马哈迪面对最大的困扰，就是他掌政时期，努力分配出去的国家财富，只让一些人掌握，没有真正让整个族群受惠。

### 阿都卡迪： 国人对历史认知不足

也是新海峡时报前总编辑的主持人阿都卡迪更调侃说，或许马哈迪要另

行撰写一本新书，主题为“MY DILEMMA WITH MALAY”。

海峡时报前总编辑拿督阿都卡迪也表示，国人以为513种族冲突事件是唯一的种族冲突事件，显示国人对历史的认知和掌握不足。

他指出，这项影响国家的历史事件，一直被形容为华巫冲突的大事件，其实很多人遗忘却在二战后，峇株巴辖也曾发生种族冲突事件；所以只针对513种族冲突问题和肇因，进行研究，并不能全面解读历史的问题。

阿都卡迪再举出一个引起哄堂的例子，他说，印裔社群很忌被人称呼为“吉灵”，如果他公开用这种称呼，也一样会被人殴打。

### “吉灵”无污蔑意思

他说，其实“吉灵”这个名词，源自印度早期一个叫“KALINGA”王朝，由于这个王朝势力很大，而这个族群后裔，也在马来西亚落地生根，所以才有“吉灵”这个称呼，其实没有污蔑的成分，这是不了解历史，所带来的后遗症。

他认为网络讯息盛行的今天，我们担心，未必看到真实的“历史”，而是只接收他的历史HIS HISTORY，或她的历史HER HISTORY故事版本。

首要领袖基金会举办“马哈迪与西方”学术研讨会，左起为主讲人王建民、主持人阿都卡迪及阿末慕勒教授。